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Hoofdstuk 3: Bewegingsvergelijkingen
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a.
de steunvectoren zijn gelijk en de richtingsvector van Q is 2 keer zo groot als die van P.
b.
Q gaat twee keer zo snel
c.
hij gaat dan net zo snel als P.
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a./b.
De baan van P is een cirkel met middelpunt (0, 0) en straal 1.
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De baan van Q is weer een cirkel met middelpunt (2, 3) en straal 2.
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Aan de baan van P verandert niets. De beweging wordt alleen 2 keer zo langzaam. De periode is 2 keer zo groot geworden.
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a.
De baan van P is een cirkel met middelpunt (0, 0) en straal 4.


De baan van Q is een ellips met middelpunt (0, 0), lange as 12 en korte as 8.

b.

[image: image193.wmf]2222

||(4sin())(4cos())16(sin()cos())164

P

vtttt

=-+=+==

uur


c.

[image: image194.wmf]22222

||(4sin())(6cos())16(sin()cos())20cos()

Q

vttttt

=-+=++=

uur





[image: image195.wmf]2

1620cos()

t

=+



De snelheid van Q is maximaal/minimaal als 
[image: image196.wmf]2

1620cos()

t

+

 maximaal/minimaal is.

Het maximum van 
[image: image197.wmf]2

1620cos()

t

+

 is 36 en het minimum 16.


De maximale snelheid van Q is 6 en de minimale 4.

[image: image477.wmf]8

r

=

29
a.
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De baan van Q is een cirkel met middelpunt (0, 0) en straal 2.
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evenwijdig aan de x-as:
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De baan is symmetrisch in de x-as.
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de ‘periode’ is dan 4 seconden: 
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Het punt P3(3, -5) ligt het dichtst bij A(0, -4)
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De hoek waaronder de baan zichzelf snijdt is: 
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Dus in beide punten een horizontale raaklijn.
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c.
in 12 seconden legt P de baan één keer af.

d.
In (4, 0) start de beweging. Op tijdstip 
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c.
In alle snijpunten van de kromme met de assen is de snelheid gelijk aan 0.
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a.
De baan lijkt zichzelf op de x-as te snijden.
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De helling van de kromme uitrekenen op de tijdstippen 
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De hoek die de kromme maakt met de x-as is 
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De baan van P is een cirkel met middelpunt (-3, 0) en straal 5.
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Een cirkel met middelpunt (4, 2) en straal 3.
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Extra oefening – Gemengd
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De x-coördinaten zijn tegengesteld en de y-coördinaten even groot: symmetrisch in de y-as.
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Uitdagende opdrachten
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